

体彩公益金 助力全国蹼泳冠军赛

羊城晚报记者 胡彦
通讯员 粤体彩 插图/采采

近日,2025年全国蹼泳冠军赛在广东工商职业技术大学跳水游泳馆收官。此次赛事由国家体育总局水上运动管理中心主办、广东省潜水运动协会承办,吸引了来自全国30支代表队,共计200多名运动员参与角逐。本次赛事获得中国体育彩票大力支持。

来自全国30支代表队、200多名运动员参与角逐了蹼泳、双蹼、单双蹼、屏气潜泳、器泳5个项目的荣誉。作为国内最高规格的蹼泳赛事之一,本次比赛不仅是运动员备战国际大赛的练兵场,更是检验各省省市队伍训练成果的关键舞台。

赛事历时三天,选手们在泳池中展现了精湛的技术和顽强的拼搏精神,为观众呈现了多场精

彩对决。全国蹼泳冠军赛不仅是竞技舞台,更是推动项目普及的重要平台。随着蹼泳被纳入首届全国学生(青年)运动会正式项目,各省市逐步加强青少年梯队建设,本次赛事结束后,优秀选手将进入国家队集训,备战2025年世界蹼泳锦标赛等国际赛事,力争在国际赛场再创佳绩。

一直以来,肇庆体彩积极履行社会责任,坚守公益初心,通过支持各类竞技体育赛事、全民健身活动,积极向市民群众宣传责任彩票理念,传递体彩品牌和公益理念。接下来,肇庆体彩将继续支持青少年体育事业发展,用公益之力为青少年的全面发展护航,为肇庆体育事业及社会公益事业的高质量发展助力添“彩”。



真绝了(上)

插画:采采

老乔退休后,除了去菜市场买点菜,回家帮老伴干点家务,没事了就琢磨自己的彩票,琢磨出几组数字觉得满意了就写在纸上,傍晚散步时到离家不远的那家投注站买张彩票,如果遇上熟人就聊上一会儿彩票,每天如此。

其实,老乔购彩已有十多年了,只是上班时工作忙,有时还得加班,所以彩票是得空了就买,没空就放在一边。

退休有了充足的时间,老乔就把买彩票当成了必做的一件事。虽说从没中过重量级的大奖,但老乔还是信心十足。他常对老伴说:“只要喜欢彩票,总有一天大奖会降临的。”老伴也觉得买彩票是做公益,所以也没阻拦过他。

这天,老伴对老乔说:“你退休都一年多了,要趁现在咱腿脚还灵活能走动,一起出去转转,看看景、散散心、尝尝美食。”

老乔听后笑着说:“我早有这个打算,等我中了奖,就陪你出去游玩看美景。”老伴听了嘴



(汪小弟)

汕头体彩助力文艺宣传进社区

日前,广东汕头体彩携手汕头市龙湖区新溪街道党工委和办事处、汕头市新溪中学等单位,在汕头市新溪街道星居四合书院开展以“世界读书日”为主题的文艺宣传进社区公益活动。

在本次“世界读书日”为主题的活动现场安排了文艺暖场节目,来自新溪中学同学们表演的“二十四节令鼓”敲开活动的序幕。

在星居四合书院内,来自不同艺术表演团体的小朋友们献上了形式多样的艺术节目,引得在场观众阵阵喝彩。

此外,来自新溪中学的老师和同学们开展以“四合之院,书香韵”为主题的读书分享会,会上大家通过朗诵的形式,向现场观众介绍潮汕地区的传统文化和历史建筑等,在新溪中学的谢老师带领下,现场还进行了一场朗读灯谜和知识问答,氛围热烈。

与此同时,在四合书院的另一处,四位国际友人和40位新溪中学的师生开展了“英语沙龙”活动,主持人Kiki用流利纯正的英文带动现场师生一同交流互动。

本次活动同步开启线上直

播,扩大活动覆盖面与影响力,吸引更多公众关注。现场师生及观众纷纷表示,希望此类寓教于乐、兼具文化与公益价值的活动能够持续举办。

本次读书日活动得到了汕头体彩的大力支持,通过将公益体彩融入进社区活动,进一步诠释了“来之于民、用之于民”的发行宗旨。在活动现场,汕头体彩的工作人员通过布置体彩公益金宣传、责任彩票宣传展架,向现场观众发放公益金宣传单等方式,积极向群众传递体育彩票的公益理念与责任担当。

(胡彦 粤体彩)

东莞体彩赴豫“取经” 探索高质量发展新路径

为进一步推动广东东莞体彩事业高质量发展,学习先进经验与创新模式,日前,东莞体彩中心组织5人交流学习团队赴河南省体彩管理中心郑州西区分中心开展交流学习,通过实地参观考察、座谈调研等形式,团队深入学习了郑州西区分中心在品牌推广、公益宣传、渠道管理等方面的新实践,为东莞体彩事业发展注入了新动能。

团队参观了由郑州西区分

中心资助建设的健康主题馆和公园与须水和公园,详细了解了郑州西区分中心将体彩品牌与公园建设深度结合,在让市民运动健身的同时,切身感受体育彩票“来之于民、用之于民”的理念。园内通过因地制宜举措,有效地将体彩(文化)元素融入的做法,对考察团今后在品牌宣传工作的新举措、新做法提供了借鉴。

实地参观之余,东莞体彩中心与郑州西区分中心深入交流探讨,郑州西区分中心对自身整体发展情况、组织架构以及市场策略进行了详细介绍。双方围绕彩票公益金使用与宣传、宣传活动策划、销售管理等展开深入探讨,现场交流热烈,碰撞出诸多思维火花,为后续实践提供了诸多新思路。

在郑州西区分中心建设的“中国体育彩票品牌馆”内,考察团参观了该中心精心打造的特色馆,馆内系统呈现了体彩发展历程、公益金使用成效及品牌文

化内涵,给大家留下了深刻印象。“品牌馆不仅是展示窗口,更是体彩文化与公益理念的传播阵地。”郑州西区分中心负责人现场介绍,“在这里,市民可以直观了解体彩在支持体育事业、助力社会公益等方面的贡献,增强社会大众对体彩品牌的认同感。”

东莞体彩中心负责人表示:“此次交流学习不仅仅是经验的学习,更是发展视野的开拓,我们将加快把‘先进经验’转化为‘东莞方案’,以更精细的管理、更创新的推广、更温暖的公益叙事,推动东莞体彩高质量发展,为体育强市和公益事业作贡献。”

未来,东莞体彩将把地市的宝贵经验,学以致用在体彩品牌的宣传普及、品牌活动策划等工作,把学到的经验转化为具体措施和实践,全力推动东莞体彩事业迈向新台阶,为社会公益事业作出更大的贡献。

(胡彦 粤体彩)

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年5月13日

“快乐8” 第2025123期		中奖号码													
奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)	奖等	每注金额(元)
选十中十	5000000	选九中八	2000	选八中七	88	选七全不中	2	选六中四	100	选五中三	5	选四中二	3	选三中三	53
选十中九	8000	选九中七	200	选八中六	10	选六中五	30	选五中四	10	选三中二	3	选二中二	19	选一中一	4.6
选十中八	800	选九中六	20	选八中五	3	选六中四	10	选五中三	3	选三中一	3	选二中一	19	选一中一	4.6
选十中七	80	选九中五	5	选八全不中	2	选七中七	10000	选六中三	3	选三中二	3	选二中一	19	选一中一	4.6
选十中六	5	选九中四	3	选九全不中	2	选七中六	288	选五中五	1000	选三中一	3	选二中一	19	选一中一	4.6
选十中五	3	选九全不中	2	选八中八	50000	选七中五	28	选五中四	21	选三中一	3	选二中一	19	选一中一	4.6
选十全不中	2	选八中七	800	选七中四	4	选五中三	3	选四中二	10	选三中一	3	选二中一	19	选一中一	4.6
选九中九	300000	选八中六	800	选八中七	4	选五中二	28	选四中一	10	选三中一	3	选二中一	19	选一中一	4.6

本期投注总额:367998390元;广东省投注额:34102262元(未计深圳市);投注资金总计金额:2148558912元滚入下期奖池。兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。

双色球 第2025053期		中奖号码													
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数(未计深圳市)	百位	十位	个位	7	2	5	0	1	2	3	4	6
一等奖	5	8240120	1	1751	1040										
二等奖	100	202507	3	0	346										
三等奖	1416	3000	141	3381	173										
四等奖	84745	200	7604	1D	246										
五等奖	1487637	10	140412	2D	22										
六等奖	12648566	5	1116839	通选1	0										
				通选2	5										
				包选三全中	0										
				包选三组中	0										
				包选六全中	0										
				包选六组中	2										
				和数14	2332										

本期投注总额:1652662元;282137027.98元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2025年7月14日,逾期作弃奖处理。

七星彩 第25053期		中奖情况													
奖级	中奖注数	单注奖金(元)	应派奖金合计(元)	全国销量(元)	本省销量(元)	全国中奖注数	本省中奖注数	单注奖金(元)							
一等奖	0	0	0	5	0	0	0	0							
二等奖	8	55454	443632	30	30	28	28	1040							
三等奖	28	3000	84000	16478	893	16478	893	1040							
四等奖	985	500	492500	38441	1598	38441	1598	1040							
五等奖	15708	30	471240	101	101	101	101	104000							
六等奖															